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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 15 de maio de
2023 na sala 27M.

Aos quinze dias do mês de ma do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas,

em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do Programa de

Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade Federal

do Espírito Santo, sob a presidência da professora do PPGE, Denise Meyrelles de

Jesus e com as presenças dos/as docentes: Alexandro Braga Vieira, Ana Carolina

Galvão Marsiglia, Geide Rosa Coelho, Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi, Maria

Elizabeth Barros de Barros, Marcelo Lima, Priscila Monteiro Chaves, Rosianny

Campos Berto, Rogério Drago e Silvana Ventorim. Também estavam presentes os

representantes estudantis: Heitor Lopes Negreiros, Jakslaine Silva, Kalinca Pinto

das Neves e Rafael Carlos Queiroz. Justificaram a ausência os/as professores/as:

Andressa Mafezoni Caetano, Carina Copatti, Douglas Christian Ferrari de Melo,

Débora Cristina de Araújo, Edna Castro de Oliveira, Gilda Cardoso de Araújo,

Lucyennne Matos da Costa Vieira-Machado, Maria Amélia Dalvi, Mariangela Lima

de Almeida, Miriã Lúcia Luiz, Sandra Kretli da Silva, Sandra Soares Della Fonte,

Valdete Coco, Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni e Wagner dos Santos.

Também justificaram a ausência os representantes estudantis: Bábara Santana ,

Ana Karine Loureiro Gonçalves Willcox Furley, Heloisa Ivone da Silva de Carvalho

e Lorrainy Ferrari. Havendo quórum legal, a professora Denise Meyrelles de Jesus

deu início à sessão e apresentou os seguintes Informes: 1. Minicurso

“Confrontando a Tripla Armadilha do Sul Global” - Com a professora Dra. Sit

Tsui da Lingnan University China, que será realizado nos dia 22 e 29 de maio e 05

de junho de 2023, na sala 809 ED 8 - CCJE; 2. Semana do Brincar - Estudantes

de escola pública - 24 de maio de 2023 (DA, Professor Iguatemi e Rafaela); 3.

“Aulão sobre Ensino Médio” Revogação do Projeto de Ensino Médio - Daniel Caras

- 26/05/2023; 4. Seminário de Cooperação Internacional entre Espanha e Brasil -

Redes de Cooperação e de Pesquisa - AVIP - Local: PPGE; 5. Evento sobre

artigos/projetos - Prof. Ana Carolina valoriza o convite, mas informa que o horário é

insuficiente, pois não contempla alunos dos cursos matutino. Sugere realização em
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um segundo horário no vespertino ou noturno; 6. Professora Kyria ressalta a

importância do Perfil Google Scholar e a possibilidade de se ter vídeos que

facilitem a realização. Após informes, foi dada continuidade com a análise, por

todos os presentes, dos seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação da ata da

reunião ordinária de 24/04/2023 - Aprovada por unanimidade. 2.Solicitação de

Estágio pós-doc de Dayane Bollis Rabello, (Supervisora: Profa. Andressa Mafezoni

Caetano); 3. Solicitação de desligamento do Programa Pós-Graduação do

Mestrado em Educação de Augusto Cesar Martins Bicalho (Documento

avulso: 23068.024393/2023-62) - A pedido dos membros esse ponto foi retirado de

pauta, para uma melhor explicação sobre o pedido do aluno. 4. Apreciação das

bancas de defesa, conforme o artigo 50 do Regulamento Geral da Pós-

Graduação da Universidade Federal do Espírito Santo - Asenate Rodrigues e

Silva, Mestrado, 16 de maio de 2023, banca: Eliza Bartolozzi Ferreira (PPGE-

UFES), Marcelo Lima (PPGE-UFES), Monica Ribeiro da Silva (UFPR). Marle

Aparecida Fidéles de Oliveira Vieira, Doutorado, 16 de maio de 2023, banca:

Valdete côco (PPGE-UFES), Edna Castro de Oliveira (PPGE-UFES), Regina

Helena Silva Simões (PPGE-UFES), Fernanda de lourdes Almeida Leal (UFCG),

Maria Antonia de Souza (UTP- UEPG). Steferson Zanoni Roseiro, Doutorado, 12

de maio de 2023, banca:Janete Magalhães Carvalho (PPGE-UFES), Sandra Kretli

da Silva (PPGE-UFES), Maria Elizabeth Barros de Barros (PPGE-UFES),

Alexandre Filordi de Carvalho (UFLA), César Donizetti Pereira Leite (UNESP).

Jakslaine Silva da Penha, Mestrado, 23 de junho de 2023, banca: Débora

Cristina de Araujo (PPGE-UFES), Robson Loureiro (PPGE-UFES), Alexsandro

Rodrigues (UFES), Megg Rayara Gomes de Oliveira(UFPR), Aline Maria Dias

(UFES). Samanhtha Rodrigues de Oliveira Verçoza Costa, doutorado, 07 de junho

de 2023, banca: Marcelo Lima(PPGE-UFES), Erineu Foerste (PPGE-UFES) Edna

Castro de Oliveira (PPGE-UFES), Edson Maciel Peixoto (IFES), Olívia Morais de

Medeiros Neta (UFRN). Em discussão, aprovado por unanimidade. 5.

Homologação das defesas mestrado e doutorado no período 15/04 a

12/05/2023 - Gleiciele Magela de Almeida, Mestrado, 26 de abril de 2023,

orientadora: Valdete Coco, Aprovada pela comissão examinadora. George

Francisco Corona, Doutorado, 04 de maio de 2023, banca: Cleonara Maria

Schwartz (PPGE-UFES), Aprovada pela Comissão Examinadora. Em discussão,

aprovadas por unanimidade. 6. Apreciação do Relatório Parcial de
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Cumprimento do Objeto do projeto de ensino do Mestrado (processo n°:

23068.005161/2020-62) referente ao período de 01/04/2022 a 31/03/2023 - A

pedido dos membros esse ponto foi retirado de pauta. Nada mais havendo a tratar,

às quatorze horas e cinquenta minutos do dia quinze de maio de dois mil e vinte e

três, foi dada por encerrada a reunião e eu, Marulza Spadetto, secretária, redigi a

presente ata que, depois de vistoriada pela coordenação e aprovada pelo

Colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.

Denise Meyrelles de Jesus Marulza Spadetto
Professora PPGE Secretária
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Representantes docentes presentes: Alexandro Braga Vieira; Ana Carolina Galvão
Marsiglia; Andressa Mafezoni Caetano; Carina Copatti;Cleonara Maria Schwartz
1. Dania Monteiro Vieira Costa;
2. Denise Meyrelles de Jesus
3. Douglas Christian Ferrari de Melo
4. Edna Castro de Oliveira,
5. Edson Pantaleão Alves;
6. Geide Rosa Coelho;
7. Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi;
8. Marcelo Lima,
9. Maria Elizabeth Barros de Barros,
10. Priscila Monteiro Chaves,
11. Regina Helena Silva Simões
12. Rogerio Drago
13. Rosianny Campos Berto;
14. Sandra Kretli da Silva;
15. Sandra Soares Della Fonte
16. Silvana Ventorim;

Representantes Discentes presentes: Heitor Lopes Negreiros e Francisco Corona


